
令和6年12月実施

　各質問について、その答えを次のA～Ｅから選んでいただきました。
　　A　あてはまる　　Ｂ　ややあてはまる　Ｃ　あまりあてはまらない　Ｄ　あてはまらない　Ｅ　よくわからない　
　その結果、　Ａ　あてはまる　と　Ｂ　ややあてはまる　と答えられた方の合計が
　　　７５％以上→◎、５０％以上→○、２５％以上→△、２５％未満→×　　　と学年ごとの分析欄に表示しました。

Ⅰ．高校生活全般に関するもの AB AB

診　　断　　内　　容 １年 ２年 ３年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ １年 ２年 ３年 合計昨年 比

1 お子さんは岸和田市立産業高等学校での生活に満足している。 ◎ ◎ ◎ 50 40 8 2 1 ◎ ◎ ◎ 89 87 2

2 産高は他の学校にない独自の教育活動に取り組んでいる。 ◎ ◎ ◎ 53 37 6 0 4 ◎ ◎ ◎ 89 88 1

3 産高はお子さんの学校生活についての相談に応じている。 ○ ○ ◎ 29 45 14 3 9 ○ ◎ ○ 73 75 -1

4
産高はお子さんの心身の健康について気軽に相談できる体制が
整っている。

○ ○ ○ 24 41 16 3 16 ○ ○ ○ 65 66 -1

5
お子さんは、文化祭・体育大会・宿泊行事などの学校行事に積極的
に取り組んでいる。

◎ ◎ ◎ 68 26 4 0 1 ◎ ◎ ◎ 94 91 3

6 産高での学校行事の数は適切である。 ◎ ◎ ◎ 54 36 6 1 3 ◎ ◎ ◎ 90 90 1

7
産高は生徒に命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てよ
うとしている。

◎ ◎ ◎ 37 42 9 0 12 ◎ ◎ ◎ 78 78 0

8
産高はすべての教育活動において、人権を尊重する姿勢で指導に
あたっている。

○ ○ ○ 30 42 13 1 14 ○ ○ ○ 73 71 2

9 産高が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 ○ ◎ ○ 35 40 16 4 6 ◎ ○ ◎ 75 80 -5

10 産高では部活動が活発に行われている。 ◎ ◎ ◎ 49 37 7 2 6 ◎ ◎ ◎ 85 86 -1

11 産高ではＰＴＡ活動は活発である。 △ △ △ 12 29 20 2 37 △ △ △ 41 46 -5

12 産高では生徒に関する個人情報が守られている。 ◎ ◎ ◎ 39 41 5 1 14 ○ ◎ ○ 80 72 8

13 学校生活の様子や情報がお子さんを通じて伝わっている。 ◎ ◎ ○ 36 43 17 3 2 ○ ◎ ◎ 78 76 2

Ⅱ．生活指導に関するもの
14 産高の生活指導の方針に共感できる。 ◎ ◎ ○ 36 40 15 3 6 ◎ ○ ◎ 76 76 -1

15 アルバイトに関して産高の指導方針に共感できる。 ◎ ◎ ◎ 59 32 6 1 1 ◎ ◎ ◎ 92 92 -1

16 携帯電話の所持・使用に関して産高の指導方針に共感できる。 ◎ ◎ ◎ 62 31 5 1 1 ◎ ◎ ◎ 93 91 2

17
生活指導面で、産高は家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行って
いる。

○ ◎ ○ 33 42 13 2 11 ○ ○ ○ 75 71 4

18 学校生活についての教員の指導は納得できる。 ◎ ◎ ◎ 34 44 12 2 9 ○ ○ ◎ 78 75 3

Ⅲ．学習指導に関するもの
19 産高は内容がわかりやすい授業が多いようだ。 ○ ○ ○ 16 46 20 3 15 ○ ○ ○ 62 60 2

20 産高は興味・関心を持って取り組むことができる授業が多いようだ。 ○ ○ ◎ 25 46 15 2 12 ○ ○ ○ 72 71 0

21
成績は、テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を
行っている。

◎ ◎ ◎ 35 46 9 1 9 ◎ ◎ ◎ 81 84 -2

22
進路志望達成に必要な学力は、学校の授業・補習等で身につくよう
だ。

○ ○ ○ 23 42 18 2 14 ○ ○ ○ 65 64 1

23 デザイン・商業・情報の専門教科の授業内容は充実している。 ◎ ◎ ◎ 43 38 9 1 9 ◎ ◎ ◎ 81 82 -1

24 産高は、資格・検定取得に向けての指導が熱心である。 ◎ ◎ ◎ 54 38 5 0 3 ◎ ◎ ◎ 92 90 2

Ⅳ．進路指導に関するもの

25 産高は進路指導に関する連絡や情報提供を十分している。 ◎ ◎ ◎ 40 45 10 1 4 ◎ ◎ ◎ 85 83 2

26 産高は進路指導に関する保護者やお子さんの相談に応じている。 ◎ ◎ ◎ 32 48 9 1 9 ○ ◎ ◎ 81 79 2

27
卒業生による進路に関する懇談会（３年生対象）や進路指導部によ
る進路説明会、外部講師による進路講演会や進路体験学習はお子
さんの進路決定に役立っている。

○ ○ ◎ 31 42 10 1 15 ○ ○ ◎ 73 75 -2

28
進路指導部による保護者対象の進路説明会や担任による三者懇談
会は、保護者にとって参考になる。

◎ ◎ ◎ 43 44 9 2 3 ◎ ◎ ◎ 86 86 0

Ⅴ．施設・設備及び環境・衛生に関するもの
29 産高の施設・設備は、学習環境の面で満足できるものである。 ○ ○ ○ 19 41 24 7 9 ○ ○ ○ 60 57 2

30 産高は清掃が行き届いていて、清潔である。 ○ ○ ○ 17 41 28 5 9 ○ ○ ○ 57 62 -5
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